
1 児童は，学校へ行くのを楽しみにしている。

2 児童は，よくあいさつができる。

3 児童は，進んで学習している。

4 児童は，進んで運動している。

5 学校は，児童の学力向上に努めている。

6 学校は，楽しく分かりやすい授業の展開に努めている。

7
学校は，道徳の時間や体験的な活動を重視して，豊かな
心をもった児童を育てようとしている。

8 学校は，児童の能力や学力を適正に評価している。

9
学校は，児童一人一人に対し，適切な指導や支援をし
ている。

10 学校は，児童や保護者の相談に適切に対応している。

11 学校は，家庭との共通理解や連携に努めている。

12
学校は，児童の基本的生活習慣や学習習慣の定着の
ために適切に指導している。

13
学校は，いじめの防止に努めるとともに，発達段階に応じ
て
人権や生命を尊重する態度を育てようとしている。

14
学校は，安全教育や避難訓練を実施し，児童の安全に
積極的に取り組んでいる。

15
学校は，児童が快適に生活したり学習したりできる環境
づくりに取り組んでいる。

16
学校は，教育目標や教育方針をホームページ等で分かり
やすく伝えている。

17
学校は，特色ある教育活動を行うために，学校行事や
「総合的な学習の時間」に創意工夫をしている。

18
学校は，施設や授業・行事の公開，情報の提供など，開
かれた学校づくりのための努力をしている。

19
学校は，様々な場面で小中一貫の取り組みを進めてい
る。

小学校保護者アンケート結果[R1とH30の比較]　　　　　　　　　（人）
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